



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλά και άλλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ΑΝΤΕΝΝΑ, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



ΜΕ ΣΤΟΧΟ ΤΗΝ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΑΟΖ

## Παιχνίδια κατασκοπείας

Σε πόλεμο κατασκοπείας έχουν εμπλακεί Τουρκία, Ισραήλ και Ελλάδα, με αφορμή τις έρευνες στην κυπριακή ΑΟΖ.

Στη νέα μονάδα, που έχει συσταθεί στο πλαίσιο της τουρκικής υπηρεσίας πληροφοριών (MIT) σχετικά με την Κύπρο, τις πετρελαϊκές έρευνες στη Μεσόγειο και το Ισραήλ, ανέφερε σε δημοσίευμα της η τουρκική εφημερίδα "Σαμπάχ". Η εφημερίδα υποστηρίζει ότι η ένταση, που υπάρχει στην Ανατολική Μεσόγειο με αφορμή τις έρευνες για υδρογονάνθρακες, έχει εξελιχθεί σε κατασκοπευτικό πόλεμο. "Μετά την κρίση στη Μεσόγειο, συστάθηκε στο πλαίσιο της MIT μία ειδική μονάδα που απαρτίζεται από ειδικούς σε θέματα πετρελαίων, Κύπρου και Ισραήλ", αναφερόταν στο δημοσίευμα.

Η "Σαμπάχ" έγραψε ότι εν λόγω μονάδα "πραγματοποιεί διάφορες επιχειρήσεις πληροφοριών στη Νότια Κύπρο, στην Αίγυπτο, στη Λιβύη, στη Συρία και στο Λίβανο" και πρόσθεσε ότι "ο κατασκοπευ-

τικός πόλεμος στην περιοχή έχει μετατραπεί σε πόλεμο για να διαπιστωθεί ο όγκος των κοιτασμάτων πετρελαίου σε κάθε οικόπεδο".

Σύμφωνα με την εφημερίδα, η νέα αυτή μονάδα της MIT "ενόχλησε τις υπηρεσίες πληροφοριών του Ισραήλ και της Ελλάδας, Μοσάντ και ΕΥΠ".

Η "Σαμπάχ" ανέφερε ακόμα, ότι το Γενικό Επιτελείο Εθνικής Φρουράς έχει απαγορεύσει στους στρατιώτες να μεταβαίνουν στα κατεχόμενα, πράγμα που έγινε "με παρότρυνση της Μοσάντ και της ΕΥΠ". "Με δεδομένη τη δραστηριότητα της Τουρκίας, η Μοσάντ προέβη σε μυστική συμφωνία με την ΕΥΠ και άρχισε να κατευθύνει τις κατασκοπευτικές επιχειρήσεις της ελληνοκυπριακής πλευράς", σημείωσε η εφημερίδα.

### Διάψευση αναχώρησης της πλατφόρμας

Εξάλλου, η υπουργός Εμπορίου της Κύπρου Πραξούλα Αντωνιάδου διέψευσε πληροφορίες, που παρουσιάστηκαν

στον Τύπο, σύμφωνα με τις οποίες η πλατφόρμα της Noble θα αναχωρήσει από το οικόπεδο 12. "Η πλατφόρμα θα μείνει μέχρι να ολοκληρώσει τις εργασίες που αφορούν την ερευνητική γεώτρηση και κάποιους πρώτους ελέγχους αξιολόγησης. Δεν τίθεται θέμα διακοπής των εργασιών", σημείωσε. Όσον αφορά το πότε θα ανακοινωθούν τα αποτελέσματα της ερευνητικής γεώτρησης, η υπουργός είπε ότι η σχετική ανακοίνωση θα γίνει αρχές με μέσα Δεκεμβρίου.

Σύμφωνα με την κ. Αντωνιάδου, εντός των ημερών θα κατατεθεί στο Υπουργικό Συμβούλιο η πρόταση για έναρξη προετοιμασίας των εντύπων για τον β' γύρο των αδειοδοτήσεων σε σχέση με τις έρευνες και την εξόρυξη υδρογονανθράκων σε άλλα οικόπεδα στην κυπριακή ΑΟΖ.

Σε ερώτηση, πόσα οικόπεδα θα αφορά ο β' γύρος αδειοδοτήσεων, η κ. Αντωνιάδου παρέπεμψε στην ανακοίνωση στην οποία θα προβεί το Υπουργικό όταν αποφασίσει επί του θέματος.

## Οι Τουρκοκύπριοι προτιμούν τις Κυπριακές Αερογραμμές

Οι Κυπριακές Αερογραμμές είναι η αεροπορική εταιρεία που προτιμούν οι Τ/κ για τα ταξίδια τους στο εξωτερικό, σύμφωνα με έρευνα που διενεργεί στην ηλεκτρονική της ιστοσελίδα η εφημερίδα Κίπρις Ποστασί.

Η έρευνα ξεκίνησε στις 10 Νοεμβρίου και μέχρι σήμερα το ερωτηματολόγιο για τις 6 εταιρείες (οι άλλες 5 είναι τουρκικές) έχουν συμπληρώσει 5.172 άτομα.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της ηλεκτρονικής έρευνας, τις Κυπριακές Αερογραμμές προτιμά το 25% όσων απάντησαν στην ερώτηση "ποια εταιρεία προτιμάτε όταν θα ταξιδέψετε στο εξωτερικό". Ακολουθούν οι κρατικές Τουρκικές Αερογραμμές με 24% και οι ιδιωτι-



κές τουρκικές Πήγασος με 22%, Ατλας Τζετ με 18%, Ονούρ Εαρ με 7% και η Αναντολού Τζετ με 4%.